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Äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Ãðàôè÷åñêèå ìåòîäû ðåøåíèÿ

Îáÿçàòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a êîðíè óðàâíåíèÿ |x− a2| = −a2 + 2a+ 3 èìåþò

îäèíàêîâûå çíàêè?

2. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{
x = a+

√
y,

y2 − x2 − 2x+ 4y + 3 = 0
èìååò ðåøåíèÿ.

3. Íàéòè, ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ðåøåíèé èìååò ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 8,

(y − ax)(y − a
√
2) = 0

â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a.

4. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå |2x+ a| = (a− 2)x− 3/4 íå èìååò ðåøåíèé?

5. Íàéòè, ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà c ñèñòåìà{
2 3x − 2 8y− 3x+3 > 2 4y+1,

x2 + y2 = c

èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.

6. Íàéòè âñå íàòóðàëüíûå çíà÷åíèÿ b, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ âûðàæåíèå (x + y + 3)−1 èìååò
ñìûñë äëÿ âñåõ ïàð ÷èñåë (x; y), ãäå x < 0 è y < 0, äëÿ êîòîðûõ âûðàæåíèå lg (xy − b) òàêæå
èìååò ñìûñë.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a óðàâíåíèå (a+4x−x2−1)(a+1−|x−2|) = 0 èìååò ðîâíî òðè êîðíÿ?

8. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå log√ ax− 6 (2x
2 − 3x+ 2) = 2 log ax− 6 (x

2 + 2x− 4)
èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå?

9. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ êîðíè óðàâíåíèÿ√
x+ 3− 4

√
x− 1 +

√
x+ 8− 6

√
x− 1 = a

ñóùåñòâóþò è ïðèíàäëåæàò îòðåçêó [2; 17].

10. Íàéòè âñå ïàðû ÷èñåë (x; y), êàæäàÿ èç êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèÿì

{
log 2−x (2− y) > 0,

log 4− y (2x− 2) > 0
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Äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Ãðàôè÷åñêèå ìåòîäû ðåøåíèÿ

Äîïîëíèòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Íàéòè âñå íåîòðèöàòåëüíûå ÷èñëà p, ïðè êîòîðûõ ñóùåñòâóåò åäèíñòâåííîå ÷èñëî x, óäîâëå-

òâîðÿþùåå ñèñòåìå

{
tg πx = 0,

(5x+ 25p+ 19)(2p− 13− 4x) > 0

2. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé íåðàâåíñòâîì log x2 + y2 (x+ y) > 1

3. Ðåøèòü ñèñòåìó

{
x2 + y2 − 14x− 10y + 58 = 0,√
x2 + y2 − 16x− 12y + 100 +

√
x2 + y2 + 4x− 20y + 104 = 2

√
29

4. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ a è b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 + 5 = b2 + 2x− 4y,

x2 + (12− 2a)x+ y2 = 2ay + 12a− 2a2 − 27

èìååò äâà ðåøåíèÿ (x1; y1) è (x2; y2), óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ
x1 − x2
y2 − y1

=
y1 + y2
x1 + x2

5. Ïðè êàêèõ ïîëîæèòåëüíûõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðîâ a è b ñèñòåìû óðàâíåíèé{
log 9 x

2 = b− log3 y,

(x+ y)2 = a2
è

{
sin (x+ y) = 0,

x2 + y2 = 2x+ 2y + a2

èìåþò îäèíàêîâîå ÷èñëî ðåøåíèé?
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